Poznámka: pamatuj, že při určování pádu, čísla a rodu u přídavných jmen se vždy řídíš jménem podstatným, k němuž přídavné jméno patří. 
vzor: Děti poslouchaly se zájmem babiččinu pohádku.  V této větě je přídavné jméno přivlastňovací slovo babiččinu, které rozvíjí podstatné jméno pohádku.
Jak určím pád? – zeptám se: koho? co? naslouchaly děti →odpověď – babiččinu pohádku – 4.p.
Jak určím číslo? – Z věty víme, že děti naslouchaly pohádku  – tedy jednu pohádku, nebylo jich více, Z toho vyplývá, že babiččinu pohádku = jednotné číslo.
Jak určím rod?  – TA pohádka =  rod ženský, proto i babiččinu pohádku = rod ženský
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Ve druhém cvičení si nejprve pročti text a teprve potom vyplňuj tabulku.  Až budeš určovat druh přídavného jména, vždy zadávej tvar tvrdé, měkké, přivlastňovací.
Přeji hodně štěstí a zábavy. 

